

美国总统特朗普长女、白宫高级顾问伊万卡日前被爆使用私人电邮处理公务,涉嫌违反联邦规定。而无巧不成书的是,伊万卡此次所犯的“邮件门”错误,与其父亲在竞选总统时的对手希拉里的“邮件门”实在太相似。想当初特朗普曾经以此为口实狠狠地打击了希拉里,如今自家女儿也“出丑”,恐怕也将成为特朗普被政敌攻击的口实。

伊万卡也陷“邮件门”?

用私人电邮处理公务,情节与希拉里当初神似

私人邮箱办公务

据美国《华盛顿邮报》报道,五家美国政府机构近期收集了一批电邮,原本用于回应公共诉讼。没想到,白宫官员在审查这批邮件时竟发现了伊万卡的电邮使用情况。去年,伊万卡经常使用私人电邮讨论或传达白宫事务,她向白宫助手、内阁官员及其助理发送过数百封邮件。

此外,伊万卡还被发现与丈夫库什纳共享同一个服务器域名。知情人士透露,伊万卡夫妇于2016年12月以“ijkfamily.com”为域名建立起私人电邮。当时夫妇二人正准备搬至华盛顿,库什纳准备加入白宫。出于安全考量,这些私人邮件会先经由特朗普集团筛查。

其实,类似的事件去年秋天就曾出现,包括库什纳在内的多名白宫顾问“中招”。根据美媒说法,当时“没有迹象”表明库什纳“利用私人账户分享任何敏感或机密信息”。当时伊万卡也受波及,眼下更多“实锤”浮出水面。

使用私人电邮处理公务可能违反《总统记录法案》,该法案要求所有与总统个人或政治行

为有关的文件必须存档。但此举也可能导致政府机密泄露,从而危及外交关系或秘密行动。美国国务院就曾证实,前国务卿希拉里所涉邮件中有一批“绝密”文件,不会公开。

据悉,伊万卡通常使用私人电邮回复其他政府官员来信。但此次涉事邮件数量之多,以及伊万卡的回应还是令一些助理吓了一跳:她称自己不熟悉规定细则。伊万卡的律师发言人彼得·米利亚尼安在一份声明中承认,在了解规则之前,伊万卡有时使用私人电邮,但其内容大多关于家庭事务,并不涉密。伊万卡已在几个月前交出所有公务相关邮件,以便白宫存档。

将成特朗普的麻烦

“美国监督”组织执行主任奥斯丁·埃弗斯认为,希拉里“邮件门”在2016年美国大选期间闹得沸沸扬扬,伊万卡不知道政府官员不应使用私人电邮处理公务的说法令人难以置信,毕竟希拉里“邮件门”是她父亲竞选总统的“利器”之一,她应该再清楚不过才是。

2016年美国大选期间,特

朗普多次狠批民主党对手希拉里是个“骗子”,直言当选后要追查“邮件门”,把她“送进监狱”。随着联邦调查局(FBI)宣布展开调查,“邮件门”被视为希拉里错失总统宝座的主要原因之一。即便是在当选总统近两年后,特朗普还是会在推特上旧事重提。

《华盛顿邮报》指出,希拉里也曾表示自己没有意识到或误解了相关规则。希拉里起初也说自己收发邮件中没有“明显机密”,但FBI后来认定其收发的110封邮件涉密。

但米利亚尼安也强调,伊万卡的情况不同于希拉里。“伊万卡并未在家中或办公室创建私人服务器,邮件内容不包含机密信息,账户从未在特朗普集团中转手,也没有邮件被删除。”

“邮件门”在2016年美国大选中成为争议之源。这一次,换成自家女儿身陷漩涡,特朗普该如何圆场?“邮件门”又会否成为别人,比如民主党人手中的“利器”?“美国监督”执行主任埃弗斯表示:“总统家人不能凌驾于法律之上,国会应该立即调查该问题。”

据上观新闻



特朗普长女伊万卡

盟友让步,以总理暂保执政联盟

据新华社耶路撒冷11月19日电 以总理内塔尼亚胡19日在议会说,执政联盟“危机”宣告结束。

据以色列媒体19日报道,内塔尼亚胡当天在议会不同会议上宣布了这一消息。他说,他

为经过努力而成功阻止政府解散“感到高兴”,在安全局势敏感时刻,解散政府是“不负责任”的做法。为了确保以色列国家和人民的安全,政府将继续“理智、负责任和坚决地”采取行动。

当天早些时候,犹太人家

园党领袖,以色列教育部长纳夫塔利·贝内特在议会举行的新闻发布会上宣布,他领导的政党将留在联合政府。

据报道,贝内特此前曾要求内塔尼亚胡任命他为国防部长,否则他领导的拥有8个议会

席位的政党将退出联合政府。内塔尼亚胡拒绝了贝内特的要求,并在18日宣布自己将兼任国防部长。

因不满内塔尼亚胡领导的政府与加沙地带巴勒斯坦武装组织达成停火,以色列国防部

长利伯曼14日宣布辞职,并于15日正式向内塔尼亚胡递交了辞呈。利伯曼是“以色列是我们的家园”党领袖,他的辞职导致内塔尼亚胡领导的执政联盟在议会120个议席中所占席位数减至61个。

2018 中国北方 文化产品交易会

红木实木家具展

▶ 工艺美术精品茶文化紫砂展 ▶

▶ 济南国际珠宝展 ▶

2018.12.14-12.17

济南舜耕国际会展中心

权威机构专业运作
PROFESSIONAL OPERATION OF AUTHORITY

全媒体立体宣传
ALL MEDIA THREE DIMENSIONAL PUBLICITY

行业品质盛会
INDUSTRY QUALITY GRAND MEETING

咨询电话: 0531-81758669